

BIBLICKÉ VERŠE K VYZNANIU / PREHLÁSENIU VIERY:

Filipským 2:5-11 Tak zmýšľajte medzi sebou, ako aj Ježiš Kristus, ktorý mal podobu Božiu a svoju rovnosť s Bohom nepokladal za lúpež, ale vzdal sa hodnosti, vzal na seba podobu služobníka, podobný sa stal ľuďom, a keď sa zjavil ako človek, ponížil sa a bol poslušný do smrti, a to až do smrti na kríži. Preto Ho aj Boh nadmieru povýšil a dal Mu meno nad každé meno, aby v Ježišovom mene pokľaklo každé koleno tých, čo sú na nebi aj na zemi, aj pod zemou, a každý jazyk aby na slávu Boha Otca vyznával, že Ježiš Kristus je Pán.

Ján 20:31 Ale toto je napísané, aby ste verili, že Ježiš je Kristus, Syn Boží, a - veriac - aby ste mali život v Jeho mene.

Ján 5:24 Veru, veru, hovorím vám: Kto počúva moje slovo a verí Tomu, ktorý ma poslal, má večný život a nejde na súd, ale prešiel zo smrti do života.

Izaiáš 7:14 Preto vám sám Pán dá znamenie: Ajhľa, panna počne, porodí syna a dá mu meno Immanuel.

Ján 3:17 Lebo neposlal Boh Syna na svet, aby odsúdil svet, ale aby ho spasil.

Efezským 2:8 Lebo milosťou ste spasení skrze vieru. A to nie sami zo seba; je to dar Boží.

Ján 19:30 Ako Ježiš okúsil ocot, riekol: Dokonané! A nakloniac hlavu, odovzdal Ducha (Bohu).

Ján 2:22 keď potom (Ježiš) vstal z mŕtvych, rozpomenuli sa Jeho učeníci, že toto povedal, a uverili Písmu i slovu, ktoré povedal Ježiš.

Rímskym 6:9 Lebo vieme, že Kristus, ktorý vstal z mŕtvych, viac neumiera a smrť už viac nepanuje nad Ním.

Marek 16:19 Keď im to Pán Ježiš dopovedal, bol vzatý do neba a posadil sa po pravici Božej.

Zjavenie 19:16 Na plášti a na bedrách má napísané meno: KRÁĽ KRÁĽOV A PÁN PÁNOV.

Matúš 6:9 Vy sa teda takto modlite: Otče náš, ktorý si v nebesiach!

Matúš 6:13 Lebo Tvoje je kráľovstvo i moc i sláva na veky.

Izaiáš 45:12 Ja som urobil zem, i človeka som stvoril na nej; ja, moje ruky rozvinuli nebesá, a ja som ustanovil všetky ich voje.

Zjavenie 1:8 Ja som Alfa a Omega, hovorí Pán Boh, ktorý je, ktorý bol a ktorý príde, Vševládny.

Ján 3:16 Lebo tak Boh miloval svet, že svojho jednorodného Syna dal, aby nezahynul, ale večný život mal každý, kto verí v Neho.

Kolosenským 1:13 vytrhol nás z moci tmy a preniesol do kráľovstva svojho milovaného Syna.

Ján 14:26 Ale Radca, ten Duch Svätý, ktorého pošle Otec v mojom mene, Ten vás naučí všetkému a pripomenie vám všetko, čo som vám hovoril.

BOH SA HÝBE:

Ako to popísal Ježiš? Matúš 11:3-6

Ján Krstiteľ sa pýtal z väzenia, či si Ty ten, ktorý má prísť alebo čakať iného (Záchrancu)? Ježiš im odpovedal: Chodte a oznámte Jánovi, čo počúvate a čo vidíte: **slepí vidia, chromí chodia, malomocní sa čistia, hluchí počujú, mŕtvi vstávajú a chudobným sa zvestuje evanjelium. Blahoslavený je, kto by sa nepohoršil na mne.**

Boh je živý a reálny, Boh koná, Boh sa hýbe.

www.balkancall.org

Nenechajme sa odradiť, keď vidíme zlo, nespravodlivosť – Podobenstvo o pšenici a kúkoli Matúš 13:24-30

Predložil im iné podobenstvo: Podobné je kráľovstvo nebeské človeku, ktorý zasial dobré semeno na svojom poli. Ale keď ľudia spali, prišiel jeho nepriateľ, nasial kúkoľ medzi pšenicu a odišiel. Keď siatina vyrástla a vyklasila sa, ukázal sa aj kúkoľ. Sluhovia prišli k hospodárovi a povedali mu: Pane, či si ty nezasial dobré semeno na svojom poli? Kde sa teda vzal kúkoľ? Odpovedal im: Človek nepriateľ to urobil. Opýtali sa sluhovia: Či teda chceš, aby sme ho šli povytŕhať? On odpovedal: Nie! Aby ste pri vytrhávaní kúkoľa nevytrhali s ním nejako aj pšenicu. Nechajte, nech oboje rastie spolu až do žatvy, a keď príde žatva, poviem žencom: Povyberajte najprv kúkoľ a zviažte ho do viazaníc na spálenie, ale pšenicu mi zhromaždite do stodoly.

Obraz o šachovej podložke:

Boh mi ukázal, že chodenie s Ním je ako chodenie po „šachovej podložke“. Podložka má čierne a biele plochy. Biele sú Božia cesta a čierne sú nepriateľova cesta. Zdá sa, že prejsť z jedného bieleho políčka na druhé je takmer nemožné, lebo sa dotýkajú len malým rohom, sú prepojené len úzkym miestom a všade okolo sú čierne nepriateľské. Ale Boh nás bezpečne **prevedie**, aj keď sa zdá, že nevieš prejsť na druhé políčko. Boh vždy dáva cestu. Nechajme sa viesť Duchom Svätým. Ako? Čítaj Bibliu, rozprávaj sa s Bohom, je to o vzťahu, počúvaj a rob tak, ako ti hovorí. Boh zaslúbil: Vyučím ťa a **ukážem ti cestu**, po ktorej kráčať máš, radiť ti chcem a moje oko bude bdieť na tebou (Žalm 32:8).

Potrebuje vedieť, čo máme robiť, čo je presne naša úloha. Je veľa potrieb a je na výber **mnoho dobrého**, čo by sme mohli urobiť. Robme to, čo má Boh pre nás. Počúvajte, čo nám hovorí. Buďme ako **Ježiš**, ktorý robil **len to, čo videl u svojho Otca**. Ježiš im teda odpovedal: Veru, veru vám hovorím: Syn nič **nemôže činiť sám od seba**, len čo vidí činiť Otca; lebo čo Otec činí, to **podobne** činí aj Syn (Ján 5:19). Poslúchajme Jeho slovo ako Peter v tejto situácii: Odpovedajúc Mu, Šimon povedal: Majstre, celú noc sme sa namáhali, a nič sme nechytali; ale **na Tvoje slovo** spustím siete. (Lukáš 5:5) A chytili množstvo rýb, že sa im až siete trhali.

Žime, hýbme sa a budme v Bohu:

Skutky 17:24-25, 27-28 Boh, ktorý stvoril vesmír a všetko, čo je v ňom, pretože je Pánom neba a zeme, nebýva v chrámoch rukami vybudovaných, a nedá si slúžiť ľudským rukám, akoby dačo potreboval; veď On sám dáva všetkým život, dýchanie a všetko... Veď On predsa nie je ďaleko od nikoho z nás, lebo **veď v ňom žijeme, hýbeme sa a sme**, ako aj ktorísi z vašich básnikov povedali: Lebo **sme jeho rodina (jeho deti)**.